1 point
Donnez le nombre de chiffres significatifs dans la réponse finale pour le calcul suivant: 10.2 - 9.8 . 1

9 points
344.1 g de SO5(g), 255.3 g de O3(g), et 211.1 g de H,O(l) réagissent ensemble de la fagon suivante:

2 S0,(g) + Oy(g) + 2 HyO(l) — 2 HySO4(aq)

Quelle masse de H,SO,4 produit-on? | _
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1 point Z
Si HBrO, est I’acide perbromique, quelle est la formule moléculaire de I’anion bromite (soyez précis)?

9 points

La composition centésimale d’un gaz inconnue est 40.91% C, 6.86% H, 15.90% N, et 36.33% O. Quelle
est sa formule empirique? A une pression de 1.00 atm et une température de 25.0°C, un contenant de

5.00 L renferme 36.2 g de ce gaz inconnu. Selon cette expérience, quelle est la masse molaire de ce gaz
inconnu? Quelle est la formule moléculaire? (N.B. il y aura une petite erreur dans la masse molaire

déterminée expérimentalement).
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1 point
Indiquez si la valeur de A S pour cette réaction (a 25°C et sous une pression constante de 1.00 atm) est

nulle, positive, ou négative. Py
CaO(S) + COz(g) — C&COQ,(S) / ﬂ/fl/&

'/
9 points

On chauffe 20.0 kg d’eau en faisant la combustion du propane (N.B. la combustion est la réaction d’une
subtance avec le Oy(g) pour produire le CO5(g) et le HyO(1)). A 25.0°C et une pression de 1.00 atm, on
fait la combustion de 31.1 L de propane (C3Hg). Toute la chaleur libérée par cette réaction rentre dans
le 20.0 kg d’eau. Si la température initiale de ’eau était 22.0°C, quelle serait la température finale de
'eau? Pour répondre a cette question, vous avez besoin des donnees suivantes.

AHS (C3Hs, g) = —103.9 kJ mol ™!

AH? (COy, g) = —393.5 kJ mol !

AHS (H;0, 1) = —285.8 kJ mol !
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1 point
Indiquez si la valeur de AH pour cette réaction (& 0°C et sous une pression constante de 1.00 atm) est
nulle, positive, ou négative.

9 points
Pour la réaction

2 A(g) = B(g) + C(g)

la constante d’équilibre est 88.8 & 25°C. Si les pressions partielles de B(g) et C(g) étaient, respectivement,
0.211 atm et 0.377 atm, quelle pression partielle de A(g) serait nécessaire afin que la réaction devient

spontanée a 25°C7
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1 point
Donnez la définition rigoureuse (en mots) pour une mole ou le nombre d’Avogadro (N.B. la réponse n’est

tout simplement 6.022 x 1023 / /
pas tout simplemen % ﬁ? . lY'(’ [ - A y ( /M 5
9 points | /7
Pour la réaction | 2 } A C/

B(g) = C(g)

la constante d’équilibre est 3520 & 25.0°C et 211 & 75.0 °C. Faisant 'approximation que AH® et AS°
ne varient pas avec la température, estimez les valeurs de AH®°, AS°, AG®° a 50.0°C, et la constante

d’équilibre a 50.0°C.
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